
  

ekax la[;k 81 
eq[; 'kh"kZ 2235 

en dzekad 1 
jk"Vªh; ò)koLFkk isa'ku ;kstuk dk foLrkj dj xjhch js[kk ds uhps lHkh ifjokjksa ds 65 o"kZ 

;k mlls vf/kd vk;q ds lHkh lnL;ksa dks isa'ku dk ykHk fn;s tkus dk fu.kZ; fy;k x;k gS A vr% 
lkekftd lqj{kk isa'ku ;kstukarxZr jkT;ka'k esa òf) gksus ds dkj.k 'kgjh {ks= esa bl ij :i;s 200-00 
yk[k dk O;; laHkkfor gS A 

vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 2]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 2 

jk"Vªh; ò)koLFkk isa'ku ;kstuk dk foLrkj dj xjhch js[kk ds uhps lHkh ifjokjksa ds 65 o"kZ 
;k mlls vf/kd vk;q ds lHkh lnL;ksa dks isa'ku dk ykHk fn;s tkus dk fu.kZ; fy;k x;k gS A 
'kgjh {ks= esa bl ij :i;s 400-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A 

vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 4]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
eq[; 'kh"kZ 3604 

en dzekad 3 
jkT; 'kklu dks izos'k dj ls izkIr vkxe ds cjkcj 'kgjh LFkkuh; fudk;ksa dks vuqnku jkf'k 

ij :i;s 5000-00 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gS A  
vr% bl iz;kstu gsrq :i;s 50]00]00]000 ds vuwiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 


